
velike sitnosti se je vlada odločila, da 
zgradi novo moderno poslopje ki bi od
govarjalo vsem zahtevam takega veli
kega zavoda. Kupila je v ta namen letos 
prostorno Formentinijevo vilo s krasnim 
parkom. Z veseljem smo pozdravljali in 
odobravali ta vladin sklep, s katerim je 
dokazala, da vendar nismo v Turčiji, ka
kor so sklepali nekateri. Saj Avstrija rada 
skrbi za šole, le da so te nemške! Druge 
prihajajo,, ako postaja kak pribetek od na
kupa novih topov, oziroma dreadnough
tov. A mi smo obračali, na Dunaju pa so 
obrnili. Strmite, kaj je določilo naučrio 
ministrstvo! »Corriere« piše, da ostaneta 
slovenski in italijanski oddelek v starem 
poslopju in da nemškega premeste v novo 
palačo. Razloček med starinsko bajto in 
med Formentinijevo palačo, obdano s 
krasnim parkom, je tako velik, da bodeta 
marsikak slovenski, oziroma italijanski 
oče že radi higijeničnih ozirov pošiljala 
otroke v nemški zavod. Higienične raz
mere v starem poslopju so namreč pod 
vsako kritiko. Mi protestiramo proti temu, 
da bi se s takimi sredstvi delala reklama 
za nemško gimnazijo! 

Srednješolski vestnik. 
** Društvo slovenskih profesorjev 

vnovič vljudno vabi vse izprašane slo
venske prof. kandidate in pa tudi vse one, 
ki stoje neposredno pred izpitom, še štu
dirajo, oziroma so se letos_ nanovo posve
tili filozofičnemu študiju, naj se javijo od
boru z vsemi potrebnimi podatki, ako 
tega še dosedaj niso storili. Le z natanč
nim statističnim pregledom more z us
pehom zastopati koristi mlajših moči. Rav
notako se more pri eventualnem posre
dovanju ozirati le na one, ki so se javili. 
V interesu neprijavljenih mlajših gospo
dov tovarišev je torej, da naznanijo dru
štvu svoje ime. stroko in stadij izpita, 
odnosno stadij študiL v katerem se naha
jajo; že izprašani pa nenastavljeni datum 
izpita. 

** Reklama za nemško gimnazijo v 
Gorici. Odkar so ustanovili slovenske in 
italijanske paralelke na goriški gimnaziji, 
gre nemški oddelek svojo rakovo pot in le 
slovensko  italijanski brezbrižnosti se je 
bilo letos zahvaliti, da ni bilo treba za
preti že ietos prvega razreda nemškega 
zavoda. Ker ni bilo več prostora v starem 
gnilem poslopju in ker so zaradi tega raz
redi nastanjeni po mnogih privatnih po
slopjih v Gorici, kar povzroča stroške in 


